

第十八届“希望工程”菏泽认亲会

结对认亲，菏泽涌动爱心潮

第十八届希望工程菏泽“认亲会”已有98名困境儿童被“认领”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 大爱之城,温情涌动。10月27日,第十八届希望工程菏泽“认亲会”活动启动仅三天,102名困境儿童中的98名已经成功和爱心人士“结亲”。

今年19岁的陈雨彤是山东科技大学外国语学院的一名大二学生,刚刚在学校获得一等奖学金。自从奖学金发放名单公示后,她就考虑如何用好这笔钱。她平时生活朴素,父母每个月给她生活费,足够她的日常开销。她觉得,把这笔钱送给最需要的人才最有价值。当得知第十八届希望工程菏泽“认亲会”启动后,她辗转联系到记者,把自己的奖学金都捐了出来。“教育能改变现在的困境,而困境家庭的儿童承载着一家人的希望。希望他们好好学习,带领家庭摆脱

困境。”陈雨彤对牡丹晚报全媒体记者说。

10月27日,家住菏泽城区的马海荣来到牡丹晚报编辑部,将1000元爱心款送了过来,这已经是她参加“认亲会”的第八个年头了。“今年看到消息有些晚了,牡丹区和鲁西新区的孩子都已经被‘认’完了,这是好事,说明大家都充满了爱心。”马海荣笑着说,她觉得“认亲会”这个活动很有意义,为这些孩子搭建了一个平台,让更多人看到他们,给予帮助。

目前,由共青团菏泽市委和牡丹晚报联合开展的第十八届希望工程菏泽“认亲会”活动,仅剩下4名困境儿童等待爱心人士“认领”,希望有爱心的市民能参与进来。同时,诚邀爱心人士及爱心企业为102名困境儿童提供御寒棉衣。



爱心人士马海荣查看困境儿童编号,了解孩子的详细情况。

“认亲”热线:18653000257
或可添加微信 wo343523078
(加微信请备注)



保姆式服务为重点项目按下“快进键”

□牡丹晚报全媒体记者 武霈

祐是山东天久实业集团成立的高端医疗器械生产研发企业,项目主要建设高端POCT居家快检体外诊断试剂盒及配套诊断仪器、试剂盒配套注塑件、注塑类医疗器械的生产与研发。为了快速、高标准切入这一板块,该企业计划通过菏泽现代医药港的“引企入园”模式入驻园区,希望集群集聚发展,实现“人才、平台、效益”的良性循环。

作为省重大项目,菏泽现代医药港是我市全力打造“231”特色产业体系、发展生物医药产业的“领头羊”项目,园区围绕医药科研孵化、医药制剂、高端医疗器械、创新医疗技术、医美健康、上市许可持有人总部等领域,在高标准基础设施、科研孵化、产业基金和专业化服务等方面持续发力,着力打造一流生物医药生态圈。

“我们天久集团是菏泽本地企业,入驻医药港可谓是‘近

水楼台’。医药港需要引进优质项目来集聚发展动能,我们想借助医药港平台实现高质量发展,双方洽谈可谓是一拍即合。”郭海成说。

项目足够“硬核”,但要“跑得快”“跑得稳”,关键还要政企同心合力。自泰祐生物科技项目落地以来,鲁西新区招商局和菏泽现代医药港产业招商部全力提供全程“保姆式”服务,从项目前期的一系列手续,到厂房设计、工艺流程优化、产品申报,一对一对接服务,让企业安心又省心,帮助项目落地生根。

“新区的职能部门和医药港靠前服务,成立了‘一对一’的服务团队,为我们量身打造,比如在厂房设计阶段,经常是几易其稿,反复推敲,图纸设计反复对接、修改数十次,对一些设备的预留、连接反复论证,避免在设计上存在缺陷,防止影响后期的生产效率和产品性

能。”郭海成说。

除了在前期设计上让企业少走“弯路”,服务团队还在产品审核、研发申报上替企业着想,提前入手进行专业指导服务。“提前启动产品的申报工作,与建设工作同步进行,这样就能让项目完工后第一时间生产,产品提前上市能节省企业一到两年的时间。”菏泽现代医药港产业招商部主任王静说。

入驻菏泽现代医药港,对企业而言,无疑是搭上了全市生物医药高质量发展的“快车”,丰富的资源禀赋、长远的战略思量和良好的营商环境,为泰祐生物科技项目发展提供了“良田沃土”。除了前期建设、资质审核的专门服务外,现代医药港还将在智慧园区管理服务上,从水、电、气、网对项目提供配套服务,为企业降本节约,同时在实验室、检验室方面实现“共享”。



日前,菏泽鲁西新区举行重大项目集中开工活动,13个重点产业项目集中开工。一个个重大项目破土动工,不仅全方位展现了新区厚植高质量发展优势的新动能,更是观察新区承载能力、营商环境、发展潜力的窗口。

项目筹备、行政审批、厂房工艺设计、注册申报……项目从洽谈对接到签约落地,再到开工建设,各种事项纷繁复杂、专业性强。为帮助企业克服“成长烦恼”,让重大项目顺利推进,鲁西新区围绕项目建设前期中的难点堵点痛点问题,通过一对一对“量身打造”为企业提供了全程“保姆式”服务,为项目全面建设

按下了“快进键”。

泰祐生物科技项目是本次集中开工的重点项目之一,该项目从意向洽谈到签约落地,再到开工建设,不到一年的时间所有前期工作全部完成,跑出了项目落地建设的“加速度”。“得益于医药港全程‘保姆式’服务,项目从前期审批到落地建设十分顺利。”山东泰祐药业销售总监郭海成说。

据郭海成介绍,随着我国社会老龄化进程加快和人们生活水平不断提高,人们愈加重视疾病防御和健康管理,加快居家医疗设备的研发生产成为进军大健康产业的新赛道。山东泰